

# 今日建德



建德发布



今日建德

www.jdnews.com.cn  
新闻热线：0571—

64781890

2022年6月  
星期一

6

今日8版 第4395期  
农历壬寅年五月初八

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天多云到晴，偏南风3级，今天最高气温32到33℃，明天最低气温20到21℃。

建德市气象台6月5日16时发布

## 全市经济稳进提质暨深化综合考评、“六大比拼”“六个领衔”工作推进会召开

本报讯 6月2日上午，全市经济稳进提质暨深化综合考评、“六大比拼”“六个领衔”工作推进会召开，迅速贯彻落实上级党委、政府关于推进经济稳进提质的工作部署和具体要求，进一步总结工作、分析问题、理清思路、明确目标，确保完成全市综合考评各项任务，以优异成绩迎接党的二十大和省第十五次党代会胜利召开。会议以视频形式开至各乡镇（街道）、部门单位。市委书记富永伟在主会场出席会议并讲话，市委副书记、市长王新锋主持会议。吕平、俞伟、陈文岳、徐军飞、周密、郑泽挥、蒋哲远、程星火等其他市四套班子领导在主会场出席会议。

富永伟在讲话中充分肯定了我市前一阶段经济社会发展所取得的实效并指出，新阶段新任务，要进一步激励先进、对标补差，明晰载体、推进工作，再鼓干劲、加压奋进，进一步提振干事激情、沸腾工作状态，真正以奔跑的状态、拼抢的姿态交出经济发展“稳进提质”的高分报表。

富永伟强调，要提高站位、加压奋进，以更强的使命感、责任感深化“六大比拼”“六个领衔”，推动经济发展稳进提质。这是扛起使命担当，推动建德经济社会高质量发展的内在要求，是应对当前形势，实

现稳中求进、争先进位的客观需要，同时也是提升干部执行力、彰显实干实绩导向的有力之举。

富永伟指出，要加速奔跑、比拼争先，以更强的执行力、战斗力深化“六大比拼”“六个领衔”，推动经济发展稳进提质。重点围绕“四比四新”的要求抓好工作：比一比抓经济指标的力度、抓项目推进的速度、抓招商引资的热度和抓政策兑现的时效度，比出稳进提质的发展新热潮；比一比疫情防控的管控力、风险隐患的化解力和基层治理的创新力，比出除险保安的平安新局面；比一比数字化改革的纵深度、共同富裕的辨识度和美丽建德的转化度，比出塑造变革的改革新成果；比一比抓好杭州综合考评的战斗力和落实“七张问题清单”的整改力和标志性成果打造的执行力，比出勇争一流的争先新气象。

富永伟强调，要躬身入局、合力攻坚，以更强的责任链、精气神深化“六大比拼”“六个领衔”，推动经济发展稳进提质。要以上率下强责任、抓落实，市四套班子领导亲自抓、带头干，各职能部门对内积极协作、主动配合，对上强化衔接，各乡镇（街道）、平台（园区）守土有责、守土尽责；要“结果导向”重实绩、论英雄，让考核“指挥棒”更加科学，

让“成绩单”更加管用；要“壮大声势”造氛围、聚合力，组织开展好问政相关活动，同时精心策划、开设专栏，总结工作推进中的好经验、好做法，持续形成全市上下比学赶超、争先创优、勇争一流的浓厚氛围，把比拼争先的战鼓擂得更响、干劲鼓得更足、工作抓得更实，全力交出全年考核的高分报表，切实以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

王新锋指出，以本次会议为工作新起点，全市上下要与时间抢进度，全力抓项目、抓产业、抓招商、抓落地，全力以赴“稳进”，矢志不移“提质”；要锚定年度目标，拿出冲刺状态，坚定必胜的决心，大干快干抓紧干，苦干实干拼命干；要牢牢树立结果导向，以实绩论英雄，干出实绩、干出亮点、干出成效。

会议集中观看了作风建设专题片，分批次表彰了各类先进。市委副书记、市政协主席俞伟通报了2021年度全市综合考评情况并部署今年相关工作。市委常委、常务副市长陈文岳对当前我市的经济情况形势作了细致分析，对今年的“六大比拼”“六个领衔”相关工作作了具体部署。市经信局、市农业农村局、市综合行政执法局、高铁新区（高新园）、梅城镇、莲花镇等6家单位依次作了表态发言。（记者 仰武）

## 坚定不移走高质量发展之路 坚定不移守护绿水青山之基

——写在第51个『世界环境日』

市长 王新锋

6月5日是世界环境日，今年六五环境日的主题为“共建清洁美丽世界”。对于建德来说，清洁美丽的世界就是绿色的世界。绿色不仅是我们的生态底色，更是我们发展的核心优势。长期以来，我们深入贯彻习近平生态文明思想，坚持“生态立市”发展战略，深深厚植绿色发展本底，努力实现经济社会发展和生态环境保护“双赢”，书写好高质量发展的绿色答卷。

建德之绿，在山水相依之间。我们坚持守护一江碧水，治水工作走在杭州前列，捧获首个“大禹银鼎”，全域水质达Ⅲ类以上。我们坚持推动育林增绿，全市森林覆盖率达77%以上，绿化率95%以上。我们坚持“五气共治”，大气污染防治成效显著，2021年空气优良天数356天，PM2.5年平均浓度下降至23微克/每立方米。荣膺全球绿色城市、新安江—富春江国家级水利风景区，成功创建省级生态文明建设示范市。“人不负青山，青山定不负人”，我们像保护自己的眼睛一样保护生态环境，让三江两岸的山水画卷更加秀美。

建德之绿，在发展血脉之间。“绿水青山就是金山银山”。我们不遗余力抓传统产业整治，以壮士断腕的决心、破釜沉舟的勇气，全力推动化工、建材、碳酸钙等传统产业转型升级。我们加快构建绿色产业体系，梳理优化交通物流货运体系，全力打造全国最大水产业基地。我们不断加强对项目、工程、建筑等推进建设过程中的规范化管理，让绿色发展之路走得更快、走得更远。我们大力发展清洁能源，新安江水电站自1960年建成运行以来，累计减少排放二氧化碳近1亿吨。就在今年，建德人民翘首以盼近30年的乌龙山抽水蓄能电站取得了突破性进展，落地在望。我们还将乘势而上，引进空气压缩储能、电化学储能等清洁能源项目，努力打造浙西储能中心。

建德之绿，在城乡烟火之间。老百姓过去“盼温饱”，现在“盼环保”，良好的生态环境是最普惠的民生福祉。我们致力于留住山水脉络，注重彰显乡土风情，把生态人文元素深深融入城市建设，（下转第2版）



## 乘坐龙舟漂游 乐享端午假期

端午小长假里，不少游客与市民乘坐龙舟在新安江上漂游，穿行在缥缈的江雾中，

近距离欣赏山光水色，放松心情，欢度假期。（记者 宁文武）